



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нефтеюганском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка**

Утром 18 февраля 2017 года возле многоэтажного жилого дома, расположенного в 7 микрорайоне гп.Пойковский обнаружено тело 13-летнего подростка с признаками, характерными для падения с высоты. По предварительным данным, подросток совершил суицид.

По факту случившегося Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, выполняются допросы свидетелей, назначены криминалистические и судебно-медицинские экспертизы, принимаются меры к установлению причин, побудивших подростка совершить суицид.

Установлено, что семья погибшего характеризуется положительно. В поле зрения органов системы профилактики никогда не попадала.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1102459>